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ВОВЕД

I. ОЦЕНА НА СОСТОЈБИТЕ ВО ОБЛАСТА ШТО ТРЕБА ДА СЕ УРЕДИ СО 
ЗАКОНОТ И ПРИЧИНИ ЗА ДОНЕСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ 

Со овој закон се уредува воспоставување на механизам за спречување и 
заштита од дискриминација по било кој основ во согласност со Уставот.

II. ЦЕЛИ, НАЧЕЛА И ОСНОВНИ РЕШЕНИЈА

Целта на Предлог - законот е уредување на одредба од Законот за  
учебници во основно и средно образование за усогласување со Уставот.

III. ОЦЕНА НА ФИНАНСИСКИТЕ ПОСЛЕДИЦИ ОД ПРЕДЛОГ - ЗАКОНOT 
ВРЗ БУЏЕТОТ И ДРУГИТЕ ЈАВНИ ФИНАНСИСКИ СРЕДСТВА 

Предложеното изменување на Законот за  учебници во основно и средно 
образование не предизвикува финансиски последици врз Буџетот на Република 
Северна Македонија и другите јавни финансиски средства.

IV. ПРОЦЕНА НА ФИНАНСИСКИТЕ СРЕДСТВА ПОТРЕБНИ ЗА 
СПРОВЕДУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ И НАЧИНОТ НА НИВНОТО ОБЕЗБЕДУВАЊЕ, 
ПОДАТОЦИ ЗА ТОА ДАЛИ СПРОВЕДУВАЊЕТО НА ЗАКОНОТ ПОВЛЕКУВА 
МАТЕРИЈАЛНИ ОБВРСКИ ЗА ОДДЕЛНИ СУБЈЕКТИ

Предложеното изменување на Законот за  учебници во основно и средно 
образование не предвидува дополнителни фискални импликации по Буџетот на 
Република Северна Македонија.

V. СКРАТЕНА ПОСТАПКА ЗА ДОНЕСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ 

Согласно член 175 алинеја 1 од Деловникот на Собранието на Република 
Северна Македонија, имајќи во предвид дека не се работи за сложен и обемен 
закон, се предлага Собранието да расправа по Предлог на законот за  
изменување на Законот за  учебници во основно и средно образование по 
скратена постапка.
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ПРЕДЛОГ - ЗАКОН 
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА УЧЕБНИЦИ ВО ОСНОВНО И СРЕДНО 

ОБРАЗОВАНИЕ

Член 1
Во Законот за учебници за основно и средно образование  („Службен 

весник на Република Северна Македонија” број 3/25), во член 23 зборовите: 
„Законот за спречување и заштита од дискриминација” се заменуваат со 
зборовите: „Уставот на Република Северна Македонија“. 

Член 2
Овој закон влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник 

на Република Северна Македонија“.
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О Б Р А З Л О Ж Е Н И Е

I. ОБЈАСНУВАЊЕ НА СОДРЖИНАТА НА ОДРЕДБИТЕ ОД ПРЕДЛОГ - 
ЗАКОНОТ

Предлог - законот за изменување на Законот за учебници за основно и 
средно образование  содржи  2 члена.

Со членот 1 се врши изменува во член 23 од Законот во насока на 
усогласување со Уставот. 

Со членот 2 од овој закон се уредува денот на влегување во сила на 
законот 

II. МЕЃУСЕБНА ПОВРЗАНОСТ НА РЕШЕНИЈАТА СОДРЖАНИ ВО 
ПРЕДЛОЖЕНИТЕ ОДРЕДБИ

Предложените одредби се меѓусебно поврзани, чинат правна целина и со 
нив  се овозможува непречено вршење на дејностите од областа на основното 
и средното образование образование. 

III. ПОСЛЕДИЦИ ШТО ЌЕ ПРОИЗЛЕЗАТ ОД ПРЕДЛОЖЕНИТЕ 
РЕШЕНИЈА

Со изменувањето на Законот за учебници за основно и средно 
образование се врши усогласување со Уставот.
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ТЕКСТ НА ОДРЕДБИ ОД ЗАКОНОТ ЗА УЧЕБНИЦИ ВО ОСНОВНО И СРЕДНО 
ОБРАЗОВАНИЕ КОИ СЕ ИЗМЕНУВААТ

Член 23
Учебникот не смее да содржи рекламни пораки, огласи или содржини кои 

промовираат дискриминација по која било основа за дискриминација 
предвидена во Законот за спречување и заштита од дискриминација.


